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－ 1 －
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　次の計算をしなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（６点×５＝３０点)

（１）（ x －３）( y －１）＋
 
x(１－ y ）＋

 
y(３－ x ）＋

 
xy

（２） x － y ＝ －３
―
２

 ，xy ＝  　　のとき，次の式の値を求めなさい。

x2 ＋ xy ＋ y2

（３）　　　　　　　　　　　　　を計算しなさい。

（４） x2 －４－ 
１２ a －９a2　を因数分解しなさい。

（５）（ a － b ）( b － c ）( c － a ）　を展開しなさい。
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－ 2 －

　次の問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（７点×４＝２８点)

（１）次の正方形１つの面積を求めなさい。

（２）（ ２ －１）2022（ ２ ＋１）2022　の値を求めなさい。

（３） 　x ，y について方程式 ax ＋ by ＝８，bx ＋ ay ＝７のグラフの交点の座標が

（１，３）であるとき， a ， b の値を求めなさい。

（４） 　袋の中に５本の竹ひごがある。長さは，短い順に２㎝，３㎝，４㎝，５㎝，６㎝である。

この５本の竹ひごから無作為に３本選び，その３本それぞれを１辺として三角形を作れ

る確率を求めなさい。

ただし，どの竹ひごが選ばれる確率も同様に確からしいものとする。

√ √

10 ㎝



－ 3 －

 　次の三角形ＡＢＣに内接する正方形ＰＱＲＳを作図しなさい。　　　　　　　　　（７点 )

 　次の文字 a ， b ， c ， d， e， f は －７，－４，－１，２，３，６のいずれかである。

次の６つの条件を全て満たす整数 a ， b ， c ， d， e， f の組み合わせを答えなさい。 （７点)

　　条件１　　 a × d は正の数になる。

　　条件２　　 b － e は正の数になる。

　　条件３　　 a ＞ c である。

　　条件４　　 b ＋ d は正の数になる。

　　条件５　　 e ÷ f は自然数になる。

　　条件６　　 f ＋ ３＝ c となる。
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－ 4 －

 　右の図のように , ＡＢ＝４, ＢＣ＝６の平行四辺形

がある。∠Ａの二等分線をひき，対角線ＢＤとの交点をＰ，

線分ＢＣとの交点をＱとする。次の問いに答えなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（７点×２＝１４点 )

（１）　ＢＰ：ＰＤを求めなさい。

（２）　　　ＡＢＣＤと△ＢＰＱの面積比を求めなさい。



－ 5 －

 　右の図のように，関数 y ＝ ax2（ a ＞０）のグラフ

と直線 y ＝３が２点Ａ，Ｂで交わっている。

また，△ＯＡＢは正三角形である。次の問いに答えなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （７点×２＝１４点)

（１）　定数 a の値を求めなさい。

（２）　x 軸を回転の軸として△ＯＡＢを一回転させてできる立体の体積を求めなさい。
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